

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. മുകളിൽ പരാമർശിച്ചവർ മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് കാണിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കൂട്ടനാട് തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിൽ ഹാജരായി രേഖാമൂലം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്,
കൂട്ടനാട്.

(ഒപ്പ്)
തഹശീൽദാർ.

Chenganur Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ സി8-8300/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

ചെങ്ങന്നൂർ താലൂക്കിൽ മാനാർ വില്ലേജിൽ കുളഞ്ഞിക്കരാഴ്ച മുറിയിൽ കുളത്തിന്റെ തെക്കേതിൽ വീട്ടിൽ ഉല്ലാസ്, ജി. എന്നയാൾ 23-9-2020-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും ടിയാന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യത്തിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയാൽ ആശാ ഉല്ലാസ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ മാനാർ വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 23-9-2020 തീയതി മരിച്ചു പോയതാണെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെപ്പറയുന്ന 5 പേരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സരസ്വതിയമ്മ	മാതാവ്	67
2	ആശാ ഉല്ലാസ്	ഭാര്യ	35
3	അവനിക	മകൾ	14
4	അനന്തിക	,,	12
5	ബേബി ആദിക	,,	1¼

മേൽപ്പറഞ്ഞവരാണ് പരേതന്റെ അവകാശികൾ എന്നുള്ളതിന് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം ചെങ്ങന്നൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ സി8-7995/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

ചെങ്ങന്നൂർ താലൂക്കിൽ പാണ്ടനാട് വില്ലേജിൽ കീഴ്വന്മഴി മുറിയിൽ വാക്കയിൽ വീട്ടിൽ മിനി, വി. ജി. എന്നവർ 24-3-2020-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും ടിയാന്റെ പേരിലുള്ള അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതയുടെ പിതാവ് ടിയാൽ ഗോപാലപിള്ള സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ പാണ്ടനാട് വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൾ 24-3-2020 തീയതി മരിച്ചുപോയതാണെന്നും പരേതയുടെ അവകാശികളായി താഴെപ്പറയുന്ന പേരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
ഗോപാലപിള്ള	പിതാവ്	80

പരേത അവിവാഹിതയായി മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതിനാലും പരേതയുടെ മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതിനാലും, ടി പരേതയ്ക്ക് അവിവാഹിതരായ സഹോദരങ്ങളില്ലാത്തതിനാലും ടി ആനുകൂല്യം കൈപ്പറ്റുന്നതിന് മേൽപ്പറഞ്ഞ കക്ഷിമാത്രമാണ് പരേതയുടെ അവകാശി എന്നുള്ളതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം ചെങ്ങന്നൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ സി8-6173/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

ചെങ്ങന്നൂർ താലൂക്കിൽ ചെറിയനാട് വില്ലേജിൽ ഇടവക്കാട്ട് മുറിയിൽ ഇഞ്ചത്തോട്ടത്തിൽ വീട്ടിൽ ഇ. കെ. ശാമുവേൽ എന്നയാൾ 12-8-2019-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും ടിയാന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യത്തിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ മകൻ ടിയാൽ ബിജു ശാമുവേൽ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ചെറിയനാട് വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 12-8-2019-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയതാണെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെപ്പറയുന്ന 4 പേരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ബിജു ശാമുവേൽ	മകൻ	49
2	ജിഷ ബാബു	കൊച്ചു മകൾ	23
3	ജിബിൻ പി. ബാബു	കൊച്ചു മകൻ	19

പരേതന്റെ ഭാര്യ മകൾ, എന്നിവർ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതിനാൽ, ടി ആനുകൂല്യം കൈപ്പറ്റുന്നതിന് മേൽപ്പറഞ്ഞവർ ആണ് പരേതന്റെ അവകാശികൾ എന്നുള്ളതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം ചെങ്ങന്നൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ സി8-7080/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

ചെങ്ങന്നൂർ താലൂക്കിൽ കുരട്ടിശ്ശേരി വില്ലേജിൽ പാവുകര മുറിയിൽ കടമ്പാട്ട് ഷിജു മൻസിലിൽ വീട്ടിൽ എം. കെ. മജീദ് എന്നയാൾ 25-4-2020-ാം തീയതി മരിച്ചു പോയെന്നും ടിയാന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യത്തിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയാൽ ലൈലാ മജീദ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ കുരട്ടിശ്ശേരി വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 25-4-2020-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയതാണെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളായി താഴെപ്പറയുന്ന 2 പേരാണുള്ളതെന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ലൈലാ മജീദ്	ഭാര്യ	62
2	ഷിജു, എം.	മകൻ	40

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതിനാലും ടി പരേതൻ അവിവാഹിതരായ സഹോദരങ്ങളില്ലാത്തതിനാലും ടി ആനുകൂല്യം കൈപ്പറ്റുന്നതിന് മേൽപ്പറഞ്ഞവരാണ് പരേതന്റെ അവകാശികൾ എന്നുള്ളതിന് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം ചെങ്ങന്നൂർ തഹസീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, (ഒപ്പ്) ചെങ്ങന്നൂർ. തഹസീൽദാർ.

Mavelikkara Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ സി1-10880/2020. 2020 ഡിസംബർ 22.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ അനുസ്മൃതിമംഗലം മുറിയിൽ 'ശബരി' വീട്ടിൽ അനിൽകുമാർ, സി. 16-6-2020-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശിയെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ധന്യ കെ. സോമൻ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിന്മേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിവരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെപ്പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മണിയമ്മ	മാതാവ്	78
2	ധന്യ കെ. സോമൻ	ഭാര്യ	34
3	ശബരിനാഥ്, എ.	മകൻ (മൈനർ)	13
4	കാശിനാഥ്, എ.	„ „	11

പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് മുകളിൽപ്പറഞ്ഞ നാലുപേർ മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ള പക്ഷം ആയത് പരസ്യതീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2) നമ്പർ സി1-11475/2020. 2020 ഡിസംബർ 22.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തഴക്കര വില്ലേജിൽ തഴക്കര മുറിയിൽ കരിപ്പോൺ തെക്കേതിൽ വീട്ടിൽ റിനു പി. റോയി 28-9-2020-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശിയെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മാതാവ് ബിന്ദു റോയി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിന്മേൽ തഴക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശവിചാരണ നടത്തിവരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെപ്പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
റോയി ഫിലിപ്പ്	പിതാവ്	45

പരേതൻ അവിവാഹിതൻ ആയിരുന്നു. ആകയാൽ പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് പരേതന്റെ പിതാവായ റോയി ഫിലിപ്പ് മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശിയെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ള പക്ഷം ആയത് പരസ്യതീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3) നമ്പർ സി1-11083/2020. 2020 ഡിസംബർ 22.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ മാവേലിക്കര വില്ലേജിൽ കണ്ടിയൂർ മുറിയിൽ വത്സലാ കോട്ടേജിൽ എസ്. നൈനാൻ 8-9-2020-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശിയെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ മോളികുര്യൻ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിന്മേൽ മാവേലിക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശവിചാരണ നടത്തിവരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെപ്പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മോളികുര്യൻ	ഭാര്യ	61
2	അനു അന്ന നൈനാൻ	മകൾ	35
3	ബിനു സാം നൈനാൻ	മകൻ	31

പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് മുകളിൽപ്പറഞ്ഞ മൂന്നുപേരും മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യതീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, (ഒപ്പ്) മാവേലിക്കര. തഹസീൽദാർ.